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 های زير را تعريف کنيد.واژه 4
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 کند.های نظير آن وتر را نصف میثابت کنيد در هر دايره قطر عمود بر هر وتر آن وتر و کمان 2
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باشد، ثابت کنيد   R) بر حسب درجه ( رسم شده است. اگر شعاع دايره αمطابق شکل قطاعی از دايره با زاويه مرکزی 3
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 چند درجه است؟  Âاند. اندازه زاويهبر دايره مماس C و  Bهایدر شکل اضلاع زاويه 1
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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CDرسم شده شکل مقابل در دايره 5 || AB  اندازه کمانCD  .را بدست آوريد 
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TTثابت کنيد طول مماس مشترک خارجی برابر است با  6 d (R R )   2 2  
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AHتر بر هم عمودند. اگراز دايره بزرگ  CDو ABدر شکل مقابل، دو دايره بر هم مماس  و دو قطر 7  1 NDو  6  1 0  

 های دو دايره را پيدا کنيد.شعاع
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 را بدست آوريد.  xگذرد. مقدار، يک دايره می ABCDهای چهارضلعی در شکل روبرو از رأس 9
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 ، شعاع دايره محيطی از دستور Sو مساحت  cو  aو  bثابت کنيد در مثلثی به اضلاع 9
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محيط شده است. فاصله مرکز دايره  Rای به شعاعبر دايرهضلعی منتظم نشان داده شده که   nيکمطابق شکل، قسمتی از  41

 بيابيد.  πو Rتا ضلع چندضلعی، طول ضلع و مساحت اين چندضلعی را بر حسب
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  ادامه سوالات در صفحه سوم 



 

 

 

 

 هر روز یک قدم حتی کوچک به سمت رویاهایت بردار، » 

 «اگر امروز چیزی نسازی، فردا چیزی برای تماشا کردن نخواهی داشت 
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بر  خارجی را های محاطیالمرکزين دايره محاطی داخلی ويکی از دايرهطول خط  aالاضلاعی به طول ضلعدر مثلث متساوی 44
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های محاطی خارجیو شعاع دايره  rاگر شعاع دايره محاطی داخلی  ABCدر مثلث 42
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 کند.ثابت کنيد هر تبديل ايزومتری الزاماً اندازه زاويه را حفظ می 43
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 ثابت کنيد بازتاب تبديلی طولپاست ) اثبات يک حالت کافی است ( 41

 

 

 

 

 

25/4 

 ثابت کنيد انتقال تبديلی طولپاست ) اثبات يک حالت کافی است ( 45

 

 

 

 

 

4 

جمع نمره                                                                    موفق باشيد                                                                      21 


	1.pdf (p.1)
	hend1110103.pdf (p.2-4)

